

名校打擂

校长对垒



金吉列:打造留学旗舰团队

环球雅思学校:实力证明优势

总经理 任江龙先生

考题1. 目前,想要留学的学生应当着手准备什么?

首先应该对学校的录取要求和政策有所了解,然后再分析自己适合上什么样的学校,这样才能有的放矢,少走弯路。以美国为例,着重说明一下留学美国需要参加的一些考试。简单来说,申请美国大学本科有这么几种方式:1、托福(或雅思)、SAT和两门以上SATII成绩。2、托福(或雅思)、SAT成绩。3、托福(或雅思)。4、双录取。

托福(或雅思)是针对非英语国家学生的英语水平测试,目前来看,美国大学对托福的认可程度最高,雅思考试成绩也被绝大多数的学校所认可。SAT俗称“美国高考”,考试内容包括语文、数学、写作三部分。SATII是单科考试,例如SAT物理、SAT化学、SAT美国历史等,学生可根据自己的兴趣和学校的要求来选择。前三种方式适合学习成绩中等以上,特别是英语水平很好的学生。第四种方式适合英语水平相对一般的学生。

当然,平时成绩GPA也是一个很重要的录取参考指标,绝大多数的学校都会要求GPA在3.0以上,即平均分80以上。对于在某些方面不满足以上条件的学生来说,可以选择美国大学的桥梁课程。桥梁课程是专为在GPA、托福、GRE或GMAT方面有所欠缺



的学生准备的。

考题2. 机构竞选的优势是什么?特色留学项目是什么?

北京金吉列出国留学服务有限公司作为一个有着12年留学经验的出国留学旗舰机构。

首先,12年的成功留学经验,数万的成功留学案例保证了金吉列出国留学申请成功率的领头羊位置。其次,公司与数十个国家的数千所院校建立了良好的合作关系,每年向数万个家庭提供“一站式”的全程无忧留学咨询服务。第三,金吉列独家研发的客户关系管理系统(CRM),体现了以客户为尊的工作理念,使留学过程透明化,让客户“网上一按尽掌握”。最后,全国独创的“8+1团队”服务模式,多位教育参赞的业务支持,阵容豪

华,服务规范,成就了金吉列较强的留学旗舰地位。

考题3. 有哪些技巧可以提高留学外语成绩?

一、单词是必须牢记的,但是也不是死记硬背,你可以在做练习的时候记,通过做题来掌握自己不认识不理解的单词不失为一个好的方法。二、抓阅读,俗话说“得阅读者得天下”,所以你要尽量让自己每天做一两篇阅读,以此来保持自己的语感和思维。三、听力训练,要每天的早上听一些习题,当然要坚持不懈,以至于让自己没有陌生感,至于写作方面的话要记得背模板作文,记住一些框架以及常用的连词啊,句型之类的。

记单词的话选择在早上或者睡觉前记忆可能会比较有效果。



校长 裴忠毅先生

考题1. 目前,想要留学的学生有哪些事情需要准备?

首先,要做好外语准备:在申请学校和签证的过程中都会用到外语成绩,优秀的外语成绩能更好地成为进入名校的敲门砖,而外语水平不好的话,在国外生活会遇到很多困难,造成诸多不便。

其次,要做好专业成绩准备:各个学校几乎都对专业成绩有要求,因此,不管是高中生还是大学生,都应从现在开始提高自己的各科成绩,这对于国外课堂的学习也能起到很好的预备作用。

再次,要做好心理准备

在国外会遇到各种各样的新环境,需要承受各方面的压力,因此,要学会培养积极向上的人生观,合群而乐于助人的性格,独立自强的生活方式以及理性而冷静的思维方式等。

另外,要做好资金准备:当前留学国家都要求有相当数量的资金担保,在国外的学费和生活费也较高,充分的资金准备是必需的。

考题2. 学校竞选的优势是什么?特色留学项目是什么?

优势一,我们拥有一支从业时间长、专业素质高的留学顾问团队,所有顾问均有在海外留学或同行业多年从业背景。

优势二,低于同行业

的收费标准,高于同行业的服务水平,使我们赢得了众多客户的好评。

优势三,官方战略合作,依托名校资源,公司与英国大使馆(济南)签证中心和各大使馆建立了长期合作关系,并与山东环球雅思培训学校强强联合,形成出国留学、雅思培训和签证办理的一站式服务。

优势四,服务范围广泛,成功率高。我们提供多个国家的留学服务,多年来,我们申请录取和签证的成功率保持在98%以上。

考题3. 申请名校有哪些技巧?

首先,早做准备,一般来说申请名校都要提前至少一年以上,在同等条件下,早申请比晚申请好。

其次,巧作材料,不仅要做好推荐信和个人陈述等必需材料,对于自己有过的相关实习或工作经验以及特长、荣誉等材料也列上,可增加筹码。

再次,巧选学校,可选择名校的相对非热门专业,或选择非热门城市的名校。一般来说,名校的所有专业都很棒,但国内申请人往往集中于几个热门专业,另外,有的名校因为地理位置不佳,申请人数不那么集中,可灵活选择。

环球雅思 / 留学 / 移民 / 英签

我们代表中国雅思 诚信铸就环雅留学

—— 济南总校 / 烟台分校 / 泰安分校 —— 山东环球雅思出国留学服务公司

综合基础系列 适合初中、高中基础水平学生

雅思预备系列 适合高中水平或大学未达四级须雅思分数的学生

雅思保分系列 适合大学英语四级以上有高分需求的学生

雅思套报系列 适合须学习两期雅思以上学生的优惠套报课程

VIP课程 适合对雅思分数有特殊要求的学生,时间更灵活

晚班、周末班火热开课啦!

循环开课 敬请咨询

1. 凭此广告报名可抵100元现金或精美礼品
2. 四月底前报名暑假班享8折优惠
3. 团报还有更多折扣!

0531-86112122, 4000-186-086

www.ieltschina.com.cn

8-9
高分基地

高分奖金
5000元
等你拿

顶尖
师资团队

独创
快乐式教学

◆ 山东省首批获得出国留学资质机构。[教外综资认字(2011)409号]

◆ 专业办理英国、加拿大、澳大利亚、美国等国家留学业务。

报名优惠 最高可省4000元。

0531-86916799 网址: www.hqysl.com

专注移民十年 真诚联通世界

—— 山东意汇出入境服务中心

◆ 山东省因公出入境行业协会副会长单位。[鲁公境准字(2001年)0024号]

◆ 专业办理加拿大、澳大利亚、美国、德国等国家的移民业务。

0531-82350589 网址: www.yhimmi.com

英国大使馆(济南)签证中心

◆ 英国大使馆在中国设立的十二家签证中心之一。英国大使馆派出机构。

◆ 负责山东省及华北地区因私护照赴英签证受理工作。

0531-82350566 网址: www.vfs-uk-cn.com

省内唯一·链式机构 更快 更好 更省 更权威...

地址: 济南市泉城路180号齐鲁国际大厦 C10-18(雅思) B10-04(留学) C10-06(移民) B10-15(英签)
电话: 86112122(济南雅思) 6662760(烟台) 6299669(泰安) 86916799(留学) 82350589(移民) 82350566(英签)